

呼和浩特市补充工伤保险正式启动

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 8月1日,由内蒙古自治区人力资源和社会保障厅、呼和浩特市人力资源和社会保障局联合主办,中国人民健康保险股份有限公司呼和浩特中心支公司具体承办的“补充保障添动力,职业守护筑和谐——补充工伤保险启航行动”在内蒙古展览馆隆重举行。

该活动旨在推动《呼和浩特市

补充工伤保险办法(试行)》落地实施。活动现场,呼和浩特市人力资源和社会保障局与中国人民健康保险股份有限公司呼和浩特中心支公司举行合作签约仪式。随后,两家单位现场成功签订补充工伤保险和职业伤害保险协议,成为全市首批参保企业,标志着呼和浩特市补充工伤保险正式进入试行阶段。

活动期间,对《呼和浩特市补充工伤保险办法(试行)》进行了重点解读。为确保政策高效施行,确保政策真正惠及企业

500多亩!到大青山脚下看油菜花开

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 7月31日,呼和浩特市大青山脚下的乌兰不浪村,500多亩油菜花开花了。这片首次种植的金色花海不仅刷爆了市民的朋友圈,成为呼和浩特市新晋网红打卡地,更以“观赏+增收”的双重价值,为乡村发展注入新活力。

走进乌兰不浪村,连片的油菜花如同铺展在大青山下的金色地毯。暖阳映照下,层层花浪与远处的青山相映成趣,构成一幅动人的田园画卷。尽管才进入开花初期,这片花海已迎来不少“尝鲜”的游客:家长带着孩子在花田间追逐嬉戏,年轻人举着相机捕捉光影,银发族结伴漫步闲话家常。

“这是我们村第一年种这么大面积的油菜花,没想到这么受欢迎。”乌兰不浪村党支部委员、监委会主任潘永强说,当初决定种油菜花,正是看中了它“一菜双用”的优势。“一方面,开花时能吸引游客来观赏,让城里人在家门口就能感受田园风光;另一方面,秋天结籽后可以榨油,实实在在给村民增加收入。”

对于游客关心的出行问题,潘永强介绍,村子交通便利,市民直接导航“乌兰不浪村”即可直达,无需担心迷路。“这片花海的花期有1~3个月,现在刚开没几天,正是观赏的好时候。尤其眼下是暑假,带着孩子来亲近自然,再合适不过。”

这片花海不仅是“颜值担当”,更是村民的“致富花”。潘永强给记者算了一笔账:500多亩油菜花,观赏期能带动周边消费,成熟后收获的菜籽经压榨加工成菜籽油,既可以自家食用,也能对外销售,相当于让土地实现“一季双收”。他说:“这是我们探索乡村振兴的新尝试,既扮靓了村子,又鼓了村民的钱袋子。”

快来打卡,北疆农牧科技园开市啦!



新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英 实习生 安格旭 白一楠) 8月1日,由内蒙古自治区农牧厅精心打造的惠民消费休闲街区——“北疆农牧科技园”正式开市。活动现场吸引了众多周边居民及游客参观打卡。

“北疆农牧科技园”位于赛罕区乌兰察布东街,内蒙古自治区农畜产品展销中心南侧。该文化园巧妙融合北疆文化、农耕文化等多元元素,精心

规划了网红打卡区、消费体验区、观景平台等多个功能区域。游客们可以穿梭于创意打卡点与景观凉亭之间,欣赏灯光秀的璀璨魅力;可以在消费体验区品尝手把肉、特色奶茶、奶酪、沙棘饮品等内蒙古特色美食,感受味蕾上的草原风情;可以与非遗传承人面对面,参与蒙古族刺绣、奶食品制作、皮画等非遗技艺的互动教学,深入了解中华民族传统文化的博大精深;还可以登上观景平台,俯瞰园区美景,体验星空屋的浪漫与宁静,聆听农耕历史的悠扬讲述。

街区的开业,不仅为市民提供了一个休闲娱乐、体验北疆文化的全新去处,更为推动内蒙古优质农畜产品走向更广阔的市场搭建了重要平台。

和劳动者,呼和浩特市人力资源和社会保障局将在政策落实、服务优化、宣传引导、协同联动四方面同步发力,同时积极督促承办机构——中国人民健康保险股份有限

公司呼和浩特中心支公司,为投保单位提供便捷、高效的优质服务,确保该项工作取得预期成效,努力为内蒙古自治区工伤保险制度改革积累可复制的“首府经验”。

第二届呼和浩特国际雕塑艺术展开幕

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 8月2日,由呼和浩特雕塑艺术馆主办,中国城市雕塑家协会学术支持的第二届呼和浩特国际雕塑艺术展在呼和浩特市开幕。

本次展览主题为“以雕塑艺术讲好中国故事”,汇集了全球20个国家80位艺术家精品力作。通过雕塑这一艺术形式,搭建国际艺术交流的桥梁,在文明交流互鉴中彰显文化自信与开放包容的胸怀。本届展览精选国内外艺术家代表作共计95件,涵盖青铜、石材、金属等多元材质,既有写实主义的凝练厚重,亦不乏抽象表达的灵动哲思。

此次展览不仅是一次艺术展示,更是通过雕塑这一世界语言,向国际社会讲述中国故事、传播中国声音的重要平台。本次展览将持续至2026年1月中旬,期间雕塑艺术馆还将举办雕塑艺术沙龙、艺术市集等系列活动。